

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVII Núm. 8.334 Segunda Época Miércoles 15 de Mayo de 1935 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

Los fracasos socialistas

En un cantón de Ginebra acababan de resultar derrotados electoralmente los socialistas. Su derrota de Ginebra ha presentado exactamente los mismos caracteres que su derrota de España el 19 de Noviembre, y su derrota de todas partes.

No han sido derrotados «a priori» y antes de ser conocidos, sino «a posteriori» y después de haber padecido en el gobierno. Es decir, que no se les ha echado por no conocerlos sino por conocerlos demasiado.

Nunca es tarde cuando llega, y no está mal que la opinión empiece a conocer a los socialistas en todas partes, y como consecuencia del conocimiento, empiece a quitárselos de encima. Pero no deja de ser un dolor que las lecciones de la historia y de la razón sean completamente ineficaces, y que, como dijo, con oportunísima frase, Morera y Galicia, sólo sirva a los hombres «la experiencia propia».

¡Cuántos dolores y cuántos males si pudieran ahorrarse los pueblos y los individuos si aprendieran a escarmentar en cabeza ajena y si aprendieran a escuchar a sus legítimas autoridades!

Los errores del socialismo no son nuevos, ni mucho menos, si no tan antiguos como el mundo; y el llamado, con más o menos acierto, sistema capitalista, cimentado sobre la base de la propiedad privada, no ha sido el primero en surgir sobre la tierra, sino que ha surgido precisamente como perfeccionamiento social y como hijo legítimo de la experiencia y del sentido común. La doctrina de la Iglesia en todo tiempo, y muy recientemente por la voz autorizadísima de León XIII, ha anatematizado energicamente los errores socialistas, sin abandonar por ello, antes al contrario, defendiendo con todo celo los intereses de los humildes y los proletarios.

Si los pueblos hubieran oído a la Iglesia y hubieran escarmentado en las lecciones de la historia, no hubieran tenido necesidad de escarmentar dolorosamente en su propia cabeza, decidiéndose a rechazar a los socialistas, después de haber experimentado los efectos de su mal gobierno, a veces irremediables, muchas otras de difícilísimo remedio, y en todas ellas francamente perturbadores.

Pero enemigo de todo, menos mal si el escarmentamiento llega por cualquier medio que sea.

FERNANDO

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

En los centros oficiales parece haberse iniciado una especie de desbandada que apenas si permite al reportero dar con quien le ponga al tanto de lo que pasa.

Claro que lo que pasa lo sabe bien el reportero aunque viajes improvisados y marchas forzadas, le priven de la grata presencia de los titulares en esos centros.

Hay su poquito de revuelo y sus miasmas de excitación que traen los nervios incapaces de permanecer tranquilos en espera de acontecimientos.

Algo parecido a la inquietud del niño que sabe no puede evadir la purga.

Y mientras llega o no llega el purgante, ahí queda la amesura de una paralización de trabajos, que ahora corre mucha prisa paralizarlos y la supresión de nuestras comunicaciones con Melilla que ahora también parece que no hay quien la evite.

Temas son estos, no precisamente de ayer, sino de todos los días.

De la alcaldía

El alcalde se limitó a manifestar ayer a los informadores que continuaba la imposición de multas por infracción de las ordenanzas municipales que en el día anterior produjeron 48 pesetas.

Los trabajos del puerto

Los diputados de la Ceda, por esta provincia, señores Gallardo y Cassinello, han celebrado diferentes reuniones con comisiones de obreros que trabajan en las obras en construcción del puerto de Almería y Adra y con otros elementos, a más de telegrafiar al ministro de Obras Públicas, a fin de que dichas obras no se suspendan, como ha anunciado a los trabajadores el ingeniero señor Elorrieta.

Para proseguir sus gestiones, en el tren de esta tarde, salen con dirección a Madrid, los expresados diputados señores Gallardo y Cassinello, con una comisión de obreros, a los que se unirá el diputado señor Giménez Canga Argüelles que se encuentra en Madrid, para continuar las gestiones que ya han iniciado desde esta capital, al objeto de que tales obras no sean interrumpidas.

Desde luego, la impresión que se tiene, es que las obras en ejecución en este puerto, como en los de Adra y Villaricos, no se suspenderán, ya que por el Gobierno se mandarán las cantidades precisas para ello.

En relación con el asunto de la paralización de trabajos el alcalde envió ayer a los ministros de Obras Públicas y Trabajo el siguiente telegrama: «Ayuntamiento presidido acordado solicitar, V. E. se evite todos medios paralización trabajos este puerto y Adra supone despedido mil obreros agudización crisis trabajo existente y crearian gravísimo conflicto.

Confío V. E. otorgará Almería justicia le es debida este asunto.—Le saludo»

Los que viajan

Ha salido para Madrid acompañado de su señora el capitán de Carabineros don Antonio López Revueltas.

De Vigilancia

En virtud de lo dispuesto en el vigente Reglamento de Policía de Espectáculos ha sido nombrado Delegado de Espectáculos el Agente del cuerpo de Investigación y Vigilancia don Alejo Sánchez de la Peña.

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el Servicio Meteorológico de nuestra capital. Presión media del día. 758.6 Temperatura máxima. 25.7 Idem máxima. 13.8 Idem media. 19.8 Idem mínima al Sol. 28.0 Humedad relativa media. 67 Evaporación en 24 horas. 2.7 Lluvia en 24 horas. 0.0 Viento dominante. S.W. Fuerza en metros por segundo. 4.0 Nubosidad. cubierto

Estado general atmosférico del día 14 de Mayo a las siete horas.

Ha avanzado rápidamente a la Península Ibérica la borrasca del Norte de las Azores; pero ha perdido intensidad y tiende a aumentar.

Han desaparecido las presiones bajas del Este de Baleares; pero continúa el núcleo de bajas relativas sobre Italia.

El anticiclón del Archipiélago Inglés avanza hacia el Norte, ocupando Escocia y Norte de Irlanda y extendiéndose hasta Islandia. Disminuye la nubosidad en Inglaterra pero aumenta la fuerza del viento en Escocia.

La temperatura máxima de ayer fue de 27 grados en Murcia y Sevilla y la mínima de 4 grados en León, Burgos, Soría y Vitoria.

En Madrid la máxima de 28° y la mínima de 9°.

Tiempo probable hasta el día 15 a las siete horas:

Vientos flojos de dirección variable y cielo nuboso. Tiende a disminuir el régimen tormentoso; pero aún pueden registrarse algunos aguaceros aislados.

Los Iguales

En el sorteo de los «Iguales» verificado ayer correspondió el premio al número 177.

De la Diputación

En la secretaría particular de la presidencia de la Diputación facilitaron ayer el siguiente telegrama:

«Ministro Obras Públicas a Guirado, presidente Diputación.—Me impuse contenido telegrama fecha nueve y manifesté que Jefatura Obras Públicas Almería ha enviado relación de veinticinco proyectos de reparación con firme ordinario por valor de un millón de pesetas con cuyas obras mitigárase paro obrero existente esa provincia que me preocupa y preocupa al Gobierno. No olvidaré deseos expresarme en mi afán atenderlos oportunamente.—Saludos.»

POR TELÉGRAFO

Del Tribunal de Garantías

Sesión del Pleno

Madrid, 14 4 tarde. Se ha reunido el pleno del Tribunal de Garantías.

Se acordó hacer constar el sentimiento por el accidente ocurrido al secretario del Tribunal, señor Serrano Pacheco.

Durante la convalecencia le sustituirá el secretario de la sección primera señor Herrero.

Se acordó hacer constar asimismo el sentimiento por la muerte del vocal señor Blanco y por la muerte del padre del vocal señor Alba.

Se examinó la propuesta de los defensores de los consejeros de la Generalidad, y se acordó aceptarla, excepto en algunos puntos de la prueba solicitada por el señor Ossorio y Gallardo.

Se acordó celebrar la vista contra los consejeros de la Generalidad el día 27, y se solicitará del Supremo ceda el salón de actos para celebrar la, pues la sala del Tribunal de Garantías es insuficiente.

Lea usted

«La Independencia»

DE MADRID La Feria del Libro Español

Feliz idea la de anualmente celebrar la Feria del Libro. Pláceme merecer todo aquello que sea difundir la cultura y esparcir las sabias doctrinas y los libros recreativos de sanas y optimistas lecturas. El público ha correspondido al esfuerzo de los editores y libreros comprando este año en un solo día más libros que el primer año en los quince que duró la Feria.

Pero la Feria del Libro deja un amargo sabor al que la visita atentamente. El setenta y cinco por ciento de los libros expuestos son extranjeros, de autores extranjeros traducidos al castellano. Resultando que la Feria del Libro será muy buen negocio para los editores y libreros españoles; pero no para los autores nacionales, muy deficientemente representados en la Feria.

En varios departamentos se venden todas las aberraciones ocurridas a autores rusos, franceses, polacos y demás escritores al servicio de la revolución y de las más bajas pasiones. Abundante es la literatura destinada a depravados y deficientes mentales; numerosos los libros que corrompen y envenenan, demasiados los libros que explican falsas religiones y utopías disparatadas y halaga doras.

En España hay la propensión a estimar superior todo lo extranjero. En este un vicio arraigado y padecido por la mayoría de los españoles. Sin embargo, todas las industrias se defienden de las competencias extranjeras. El Libro Español no tiene quien le defienda. Los mismos periódicos que se rasgan las vestiduras solicitando ayuda de los gobiernos y del público para todo lo nacional, publican constantemente folletines y novelas de autores extranjeros, como si en nuestro país no hubiera novelistas y escritores a la altura de los de otras naciones.

Si hojeamos los principales rotativos y las mejores revistas y semanarios, observamos que en España se publican más novelas extranjeras que españolas, y otras clases de informaciones en cantidades considerables también escritas por señores de distintas nacionalidades.

En cambio, son poquitos los libros españoles que se traducen a otros idiomas, como si careciéramos de escritores notabilísimos, cuando pueden parangonarse con los extranjeros más famosos.

Bien está la Feria del Libro; pero que los libros sean españoles y que se llame Feria del Libro Español. No quiere esto decir que no se vendan también de otras naciones, ahora que en proporciones mucho más reducidas. En la actual Feria del Libro predominan las obras pornográficas y extranjeras, se podría llamar la Feria del Libro Extranjero.

Los autores españoles se dedican más que a defender sus producciones a combatir a los colegas en suerte o a traducir todo aquello que más allá del Pirineo alcanza algún éxito.

Varios ministros y entidades oficiales y particulares han adquirido en la Feria del Libro cantidades considerables de obras. Como es de suponer lo habrán hecho entre todos los departamentos, resultando que los autores españoles sólo se han beneficiado en proporciones pequeñísimas, ya que los libros extranjeros forman el setenta y cinco por ciento del total de los libros expuestos en la Feria.

La Feria del Libro otro año no debe admitir obras pornográficas y las extranjeras deben ser seleccionadas. Estamos en España y la Feria del Libro debe ser una exposición de libros españoles

EMIGDIO MOLINA

Por telégrafo

Consejo de ministros

El Gobierno ha aprobado el proyecto para remediar el paro obrero

Madrid, 14 4 tarde.

Desde las once y cuarto a la una y cuarto de la tarde estuvo reunido el Consejo de ministros en la Presidencia.

A la salida el ministro de Comunicaciones dijo a los periodistas que se había estudiado la propuesta del señor Lerroux sobre la situación de los cargadores del puerto de Santander, los obreros de Ayamonte y los mineros de Mazarrón.

Se acordó designar una ponencia que formarán los ministros de Hacienda, Industria y Trabajo para que busquen remedio inmediato.

También el señor Lerroux planteó el sentimental problema de los ciegos.

En algunas poblaciones los ciegos han organizado modestas rifas fuera de la ley; pero como con ellas se ha solucionado en parte el conflicto de la mendicidad, se trata de hermanar las obligaciones del Gobierno con la desgracia.

En España la Lotería es una renta del Estado.

Se procurará hermanar los intereses para evitar perjuicios a la renta y evitar también los abusos.

El ministro de Hacienda estudiará el asunto y llevará una solución a uno de los Consejos próximos.

El ministro de Estado informó ampliamente sobre política internacional en términos genéricos.

Los informadores preguntaron al señor Lucía si se había tratado de la contestación del Gobierno a la interpelación anunciada para hoy por el Conde de Romanones.

Contestó que le parecía que hoy no habrá esa interpelación; pero de todas formas si se habla de ello se le contestará.

OBRAS PÚBLICAS: Proyecto de pavimentación de los muelles en el puerto de Huelva. Importa el proyecto 1.608.417 pesetas.

Idem para la prolongación de dique en el puerto de Candas (Asturias) importante 1.582.490 pesetas. Idem obras en otros puertos del plan general y obras de reparación de todas clases comprensivo de 475 proyectos a subastar en el año actual por 44 jefaturas de Obras Públicas importantes en total veintitres millones novecientos ochenta y tres mil cuatrocientas pesetas.

Para el alcalde

¿Se puede vivir?

Anteayer nuestro compañero en la Prensa señor Santisteban tuvo que solicitar el auxilio de una pareja de Seguridad para imponer orden en su barrio, pues los niños y hasta mozambetas molestan cantando delante de su puerta, dando golpes en ella y entonando coplas subditas de color; y al reprenderles protestaron tumultuosamente los padres.

«No pudiera el señor alcalde quitar unas parejas de municipales del Paseo, y enviarlos por la noche a los barrios a fin de evitar esos vergonzosos espectáculos?»

Desde la venida de la República se han creído ciertas gentes que puede hacer cuanto le venga en gana.

CHISPAZOS

«La Libertad», en su número del domingo, publica muy seriamente lo que sigue:

«Hoy se celebra en Almería un trascendental acto de izquierdas, en el que pronunciará un discurso el eminente hombre público don Felipe Sánchez Román.»

También hablará el ex diputado del mismo grupo republicano don Ramón Feced.

Los telegramas que recibimos de la hermosa ciudad andaluza reflejan la enorme expectación despertada por el discurso del señor Sánchez Román y el entusiasmo de la opinión democrática de Almería...»

Y en la hermosa ciudad andaluza —¡gracias, colega!— sin enterarnos.

Pues así suelen ser los entusiasmos de la opinión democrática y los telegramas de júbilo que se reciben en las Redacciones republicanas.

Pura «camelancia» para engañar a bobos.

Escena en un barrio de las afueras: Un guardia municipal impone multa a una vecina que acaba de atropellar alguna de las ordenanzas.

—Oigástelo, ¿y de cuándo aonde es esta moda de que cobren perras los mosipales?»

—Pues desde ahora mismo que me voste a aflojar dos plumas como dos soles.

—Pero ¿no se habían rematado los plumeros con la República?»

—Señora, no le permito que injurie al Régimen. Estas multas no las impone la República, sino las derechas. ¿No querían usted derechas? Pues tomen derechas, señoras cavernícolas.

Si el diálogo, como nos aseguran, es cierto, nos parece que el guardia se pasa... de republicano.

Y los guardias deben ser solamente eso: guardias; y van bien servidos.

De don Benigno, en un discurso ante socialistas:

«Imagined, un fondo negro de color de traje talar. En el fondo se destaca la silueta de un niño bobo que pretende ser Napoleón. Yo me pregunto: ¿Qué interés puede tener el señor Gil Róbles en desempeñar la cartera de Guerra? Hay que meditar sobre esto, y es preciso que meditéis.»

Nosotros proponemos, para cuando acaben ustedes, este punto de meditación:

«¿Qué le importa a un Inspector de escuelas quién sea el ministro de la Guerra?»

Y este otro:

«¿Qué tienen que ver el color de traje talar—que por cierto no es único, como supone don Benigno—ni la cara de bobo, con una cartera de ministro?»

Parécenos que don Benigno estaría mejor en lo suyo, que requiere mucho tiempo, y diera de lado a las «eficaces» tribunicias.

Porque aquello de las Constituyentes ¡ay! y aquello no se repite. Créalo don Benigno. No se repite.

En la Estación de Nacimiento

Un hombre arrollado por el tren

El jefe de la estación de Nacimiento comunicó ayer al Gobernador civil que a la salida del tren especial para Guadix remolcado por la máquina 4104 en cabeza, conducida por Víctor Martín y máquina 245 en cola, conducida por López García, intentó subir al tren en marcha Ildro Escamilla Diez de 38 años, natural de Ohanes el cual fue arrollado resultando con megullamiento general del pie derecho.

Fue asistido de urgencia en el botiquín de la estación.

Posteriormente fue trasladado a nuestra capital e ingresado en el Hospital.

Divagaciones médicas

Charlas del Doctor

«Un tema práctico para las madres de familia? Me parece muy justo y natural. Pues bien, teniendo en cuenta que estamos al comienzo de primavera en el tránsito del frío al calor, en las grandes veledades del termómetro, vamos a hablar de las anginas, enfermedad frecuente en la temporada, aunque puede padecerse en cualquier época del año.

A los lados de la úvula o campanilla y entre los dos repliegues o pilares del velo del paladar que descienden hasta perderse a los lados de la parte posterior de la lengua, existen unos órganos llamados amígdalas, cuya inflamación produce las llamadas anginas, apretamiento de garganta, amigdalitis en términos científicos y «equilicías» en el lenguaje de algunos pueblos incultos.

Causa determinante son los microbios que habitualmente existen en la boca o se han introducido en ella con los alimentos, dedos o cuerpos extraños que los niños chupan con pertinaz frecuencia y nada digamos de los chupetes y tetinas de biberones, cuya limpieza deja mucho que desear en ciertos medios sociales, y aún en los de mejor posición que confían los hijos al cuidado de manos mercenarias.

Causas predeterminantes son los enfriamientos, la obstrucción nasal, el artrismo y los estados de desnutrición y anemia.

Las anginas son raras en el lactante hasta que aparecen los dientes y muelas, pues la boca sin dientes no da facilidades a los microbios para desarrollarse como cuando encuentran nido y alimentos en los intersticios dentarios, donde se depositan restos de comida. Desde el destete hasta los doce o quince años este padecimiento es muy frecuente.

El cuadro clínico se reduce a una fiebre de 38° a 40° precedida de algún escalofrío, dolores al deglutir y a veces dolor de oídos, cuando se trata de una angina catarral.

En la angina pultacea se aprecian ya bien los infartos ganglionares, llamados secas, y cuando se forma flemón purulento (angina fleomosa) existe dificultad hasta para abrir la boca y de ella sale un flujo salival, que puede ser fetido y sanguinolento, coincidiendo con un grave estado general.

Como complicaciones más frecuentes tenemos la otitis o inflamación del oído medio, por la comunicación que éste tiene con la garganta a través de la trompa de Eustaquio, conducto muy ampliamente abierto en los niños; además, por infección a distancia, pasando los microbios a la sangre y llevados por ésta a otros órganos, pueden presentarse endocarditis, nefritis, artritis y hasta meningitis, siendo de éstas más frecuentes las complicaciones de riñón y corazón.

Con esto quiero demostrar que no se debe descuidar en esta enfermedad el llamar al médico. Cuando veas a uno de vuestros hijos amodorrado, palidecer, traer con dificultad y en estado febril, no le preguntéis si le duele la boca o el oído porque os dirá que no para que no lo curen. Pasad vuestros dedos por debajo de la mandíbula inferior, a uno y otro lado, y comprobad si sus ganglios están hinchados. Tomen una cucharita y una luz y examinad el fondo de la boca, donde apreciaréis enrojecimiento y tal vez unos puntitos blancos. Es la angina catarral, de buen pronóstico; pero avisad al médico. Tal vez no veáis enrojecimiento ni puntitos blancos, sino más bien una especie de tiritilla sucia cubriendo las amígdalas coincidiendo a veces con una tos ronca y perruna. ¡Ojo! La angina diftérica acecha y los instantes son preciosos. Llamad al médico enseguida. Y cuando venga el médico y recete toques, lavados o inyecciones, no dejéis de hacerlos todo porque el niño sufre y patea. Imponerse a su protesta y en poco tiempo los tendréis fuera de peligro.

DOCTOR PETROWSKI

NECROLOGÍA

A las once y media de la mañana del día de ayer, después de larga y penosa enfermedad falleció en esta ciudad el pro Consul británico don Gilbert Harrison Robertson, persona que gozaba de generales y merecidas simpatías.

A su apenada familia y muy especialmente a su hermano particular amigo el Vice-Consul británico en esta ciudad don Magnus R. Harrison les enviamos la expresión sincera de nuestra condolencia.

INFORMACIÓN DE PALACIO

POR TELÉGRAFO

Inauguración de la Casa de Velázquez

Madrid, 14 — El señor Alcalá Zamora asistió hoy y presidió la inauguración de la Casa de Velázquez.

Recibió al equipo internacional de jugadores castellanos de base ball.

EN CUARTA PLANA ORIGINALES DE INTERÉS

Ante la supresión del correo de Melilla

El alcalde señor Alemán nos comunicó anoche por teléfono que en la tarde de hoy, y en el salón de actos del Ayuntamiento se celebrará una asamblea de fuerzas vivas de la ciudad para ocuparse de la supresión del correo bimensual Almería-Melilla.

Según los informes el vapor que viene efectuando ese servicio hará hoy su último viaje y a esta circunstancia obedece el que la asamblea que se está preparando para dentro de unos días se haya anticipado.

El comercio y la industria almeriense interesados profundamente en el problema se propone hacer ver ese interés de forma que los poderes públicos puedan apreciar hasta que punto la supresión del correo de Melilla ha causado malestar y protestas en nuestra capital.

Nos informó también el alcalde de haber celebrado conferencias telefónicas con los diputados señores Jiménez Canga-Argüelles y Tuñón de Lara, quienes están dispuestos a hacer cuanto de ellos dependa porque no se lleve a cabo lo que supone un evidente perjuicio para Almería.

Ayer mismo, se ha anunciado por el segundo de dichos diputados una interpelación sobre el asunto al ministro de Industria y Comercio.

Telegrama del alcalde
Al Presidente del Consejo de ministros y al ministro de Industria y Comercio se cursó por el alcalde el siguiente telegrama:

«Orden ministerial Industria Comercio de 29 de Abril último aparecida G. ceta 4 actual se suprime por disposición segunda una de las expediciones semanales Almería Melilla reduciéndolas una.»

Ayuntamiento que presido en sesión ayer acordó acudir V. E. en súplica a restablezca servicio actual evitando a Almería graves perjuicios consistentes a supresión Orden sólo se justifica según preambulo por quedar esos servicios cargo Málaga con seis expediciones semanales con lo cual se añade a preferencia Almería Injusta preferencia esa otra ciudad —La salud.

El problema de Tánger

Se afirma que España ha pedido la incorporación a la zona del Marruecos español.

Londres, 14. —El gobierno inglés se ocupa en la actualidad y muy activamente, del problema de la desmilitarización e internacionalización de Tánger.

En los círculos autorizados se asegura que España e Inglaterra se hallan descontentas de la situación actual.

También se afirma que España ha solicitado la incorporación de Tánger a la zona del Marruecos español, aunque sin encontrar el apoyo franco inglés.

La necesidad de pagar intereses por los empréstitos de 1904 y 1910 aumentaría el déficit tangerino, que venían cubriendo por igual Francia y España.

Ambos países reclaman la creación de nuevos impuestos, pero Inglaterra se propone reducir gastos de empueramiento, y considera exagerados los gastos de administración.

Parece seguro que caso de no adoptarse reformas y acordarse la prórroga por doce años del Estatuto actual, Inglaterra se retiraría de los acuerdos vigentes.

Crónica Económica Semanal

El programa de nuestra política comercial
Nuestras exportaciones alimenticias

Otro ramalazo de la fiebre autárquica que se ha apoderado de toda una serie de países europeos, viene a herirnos nuevamente en pleno rostro: Italia ya no quiere nada con el pescado en conserva español.

El mundo por lo visto ha resuelto no gastar más que en lo meramente indispensable; a crisis general no da prisa y nuestras exportaciones de mercancías no tienen en su inmensa mayoría carácter sustantivo. Porque, como ya se preocupara Alemania, por ejemplo, de comprar en Alemania, para comprar trigo y vino mismo puede decirse y para otros muchos países, de nuestros vinos, de nuestras celtunas, de nuestro aceite —que es un lujo en el norte de Europa— y ahora de nuestras conservas pesqueras.

Por otra parte nos encontramos que la política española en este sentido ha dejado bastante que desear precisamente por falta de previsión, por falta de análisis meditado de la circulación nacional e internacional, que hubiese permitido crear un plan fijo de orientación comercial una vez superadas en lo posible las ventajillas y los inconvenientes. Un plan previamente fijado que nos hubiese permitido repartir, por lo menos, el dano de manera equitativa entre las regiones productoras. Pero no ha sido así: la ofen-

siva contra nuestro comercio exterior nos ha cogido completamente desprevenidos. Y ha sido una, otra y otra rama de la producción las que se han visto sucesivamente atacadas una y otra región. Ahora le ha tocado la vez al litoral del Norte. Le ha tocado resistir esta galerna económica por la cual tienen que ir arrojadas a la ría de Bilbao toneladas enteras de anchoas.

Italia no quiere castigar por la poca importancia que damos a sus automóviles. No está para «florituras» y rechaza «lucrativamente las anchoas cantábricas».

Si la política comercial europea sigue así en materia de alimentos, pronto se van a ver los ingleses reducidos a comer «crossbread» y patatas, los alemanes «brotz brot mik kasse» y los italianos macarrones.

Los españoles, al fin y al cabo, saldremos más favorecidos, pues ningún otro país puede compararse en riqueza y variedad en producción alimenticia con la nuestra. Por lo menos en posibilidades.

«A la autarquía, pues!»
La Bolsa de Madrid no ha recuperado la animación perdida. Sin embargo, los entendidos consideran que el alza vendrá de nuevo. El optimismo de los Expósitos se acabó. Parece que hay en potencia un alza en fondos públicos. Y a lo mejor en «ferros».

Ante la causa por el asesinato del rey Alejandro

Una película que reproduce detalles del atentado

Paris, 14. —Los tribunales judiciales de Marsella, han autorizado la proyección de una película en donde se recogen detalles del asesinato del rey Alejandro.

La autorización se ha concedido a petición del abogado defensor del terrorista croata, Myo Karij, pues se propone demostrar que su defendido, no participó en el atentado.

Cuando se proyectaba dicha película, se produjo un incendio que la ha destruido; pero los espectadores afirman que pudieron comprobar que el croata Karij, no aparece por ninguna parte del film.

CORREO INTERIOR

A cabo de leer en el prestigioso diario de Granada, «Ideal», un escrito firmado por don Julian Granados, en el que pone de relieve los extraordinarios méritos de nuestro ilustre y virtuoso paisano don Diego Ventaja Milán con motivo de haber sido nombrado recientemente Obispo de esta Diócesis, aludiendo a la iniciativa de don Cecilio Fuentes, y que también publicó dicho diario, haciendo una invitación a todos los hijos de Ohanes que residen en nuestra vecina y noble ciudad de Granada, a fin de organizar una extraordinaria y espléndida función religiosa en la Iglesia o Ermita de Nuestra Señora de Consolación de Tices de Ohanes, en acción de gracias, con motivo del ascenso a tan elevado cargo del ilustrísimo señor Ventaja Milán.

Y yo, el más modesto hijo del referido pueblo, siento con inmenso regocijo esta iniciativa, e invito también a todos los señores hijos de Ohanes, así como igualmente a todas aquellas respetables personas que por sus sentimientos o simpatías quieren sumarse a esta proyectada fiesta religiosa, al objeto de tener una reunión relacionada con dicha fiesta, en el domicilio particular del asimismo paisano, don Manuel Carretero Ferré, Sagasta número 4, el próximo domingo 19 a las 4 de su tarde, para lo cual dicho señor Carretero Ferré, espontáneamente y con gran entusiasmo, pone no solamente su casa sino así su persona incondicionalmente a nuestra disposición.

Mil gracias a señor Director por la publicación de estas líneas en el importante diario de su digna dirección. Almería 14 de mayo de 1935.—Angel Sánchez.

Camisas Palma
Las más elegantes
Las más bonitas
VENTA EXCLUSIVA
La casa de las Camisas
Casa ROSALES
Tiendas, 4

MADRID

Llegan los tradicionalistas detenidos el domingo en Guadaluajara

Madrid, 14. —Procedentes de Guadaluajara llegaron el presidente de la Juventud Tradicionalista de Madrid, y los demás compañeros que estaban detenidos con motivo de los incidentes ocurridos a la salida del mita.

A la estación fueron a recibirlos numerosos correligionarios, acompañándolos hasta sus domicilios.

En el Congreso

LA SESION DE AYER

Antes de la sesión

Madrid, 14 10 noche.
En una de las secciones del Congreso se reunió la minoría socialista bajo la presidencia del señor Negrín y asistiendo treinta y ocho diputados, entre ellos los señores Besteiro y de los Ríos.

La reunión duró tres horas y media. El señor Lamóneda manifestó que no había referencia, puesto que la reunión no había terminado y continuará mañana a las diez y media.

Añadió que los diputados que no habían asistido dieron todos su opinión por escrito, excepto González Peña y Teodomiro Menéndez.

No hay ampliaciones del Consejo

Hasta última hora hubo bastante desanimación en el Congreso. Al llegar los ministros los periodistas intentaron obtener ampliaciones del Consejo de ministros, pero no fué posible, pues todos manifestaron que el acuerdo fué no dar ampliación de la reunión.

Manifestaciones del señor Lerroux

Poco antes de comenzar la sesión llegó el señor Lerroux y preguntado por los periodistas, confirmó lo dicho por los ministros, añadiendo que el Consejo de esta mañana no era ampliable, pues suponía que el patriotismo de los periodistas les impediría querer saber ciertos asuntos internacionales para darlos a la publicidad.

Una petición del señor Maura (don Honorio) al ministro de Agricultura

El señor Maura (don Honorio) ha solicitado del ministro de Agricultura, que se traigan al Congreso los expedientes de incautación de fincas que pertenecían a los grandes de España, incautados hasta la fecha.

También pide que se traigan los comprobantes de la administración de dichas fincas incautadas, la nómina detallada del personal empleado en el Instituto de Reforma Agraria, especificando los sueldos, gratificaciones y dietas que han percibido hasta hoy.

La sesión

A las cuatro y media de la tarde declara abierta la sesión de Cortes el señor Alba.

Hay poca animación en los escafios y escasa concurrencia en las tribunas públicas.

El banco azul lo ocupan los ministros de Estado, Industria y Comunicaciones, señores Rocha, Aizpún y Lucía.

Se da lectura y queda aprobada el acta de la sesión anterior.

Se presteinde del turno de ruegos y preguntas

El Sr. PASTOR reclama la necesidad de que en todas las sesiones haya ruegos y preguntas.

El señor ALBA lamenta no poder complacerlo, diciéndole que si se dedica una hora al turno de ruegos, la labor legislativa sería nula, pues habría necesidad de aceptar interpelaciones.

Peluquería de Señoras PACA LOPEZ

TRAJANO, 4
Ondulaciones Marce', Artísticas, al Agua y Permanentes
Aparatos, los más modernos.—Precios económicos

Compra de Oro y Plata

Alhajas, Monedas y Papeletas del Monte
Sólo durante esta semana se compra toda clase de Alhajas y objetos de Oro y Plata pagando altos precios.

Se pagan las Monedas de veinticinco pesetas desde cincuenta y cinco hasta sesenta pesetas por cada una y en su proporción toda clase de Monedas de Oro españolas y extranjeras.

Pago algunas onzas de Luis 1.º año 1724, hasta MIL pesetas por cada una. En cantidades importantes, precios especiales.
Para más informes, dirijansa HOTEL INGLÉS.—Teléfono 2-2-6.
No vendan sus cosas de Oro y Monedas sin consultar con el Sr. SAN CHEZ.

Convenios con Argentina y Uruguay

Sin nuevas intervenciones se aprueba el modus vivendi hispano-uruguayo.

Con ligera discusión queda asimismo aprobado el convenio comercial con la República Argentina.

Interpelación del conde de Romanones

Seguidamente el señor CONDE DE ROMANONES explica su anunciada interpelación sobre política internacional, que quedó pendiente antes de suspenderse la anterior etapa parlamentaria.

Comienza haciendo historia de nuestras relaciones políticas y económicas con Inglaterra, Italia y Francia.

Alude al «statu quo» de 1907 para defender la integridad de España y pregunta si ese pacto, sigue aún vigente.

(El señor Rocha hace signos afirmativos)

Explica a continuación el orador, nuestros compromisos en Marruecos, donde se nos adjudicó en principio un territorio que fué sucesivamente reduciéndose en extensión hasta llegar al tratado de 1912, que firmó el entonces ministro de Estado señor García Prieto.

—Después—añade—se entró en Tetuán sin disparar un tiro, aunque posteriormente se tropezó con la resistencia de las kábilas, donde murió un hijo mío.

Elogia al general Primo de Rivera, que supo pacificar Marruecos, pero cree que no basta que se viva en paz con Marruecos, si no que se viva agosto.

—No estamos—firma—agosto en Marruecos, por estar colocados en un plano de inferioridad con relación a Francia.

Esta ocupa unos terrenos que nos pertenecen y somos el único país en déficit comercial con Marruecos.

Excita al Gobierno a preocuparse de la política internacional, porque ningún país puede vivir sin esa política.

Termina diciendo que concede importancia a los propósitos que expuso el almirante Salas, sobre la fortificación de las Islas Baleares.

El Sr. ROCHA le contesta advirtiéndole que lo hará discretamente.

Dice que comparte la opinión expuesta por el señor Conde de Romanones, sobre el problema del Mediterráneo y expone que debe tratarse de acuerdo con Inglaterra, Italia y Francia.

Aclara que hasta el mes de noviembre próximo, España tiene tiempo de denunciar el Estatuto de Tánger, pero ignora si Inglaterra piensa denunciarlo.

El Sr. CONDE DE ROMANONES: Dice que después de oír al ministro, no se saca nada en claro, pues la única afirmación que ha hecho es que el Estatuto de Tánger sigue vigente, cosa esta sabida.

Afirma que el propósito de Inglaterra de denunciar el Estatuto es también asunto sabido, porque se ha publicado en la prensa.

El ministro a guardado silencio sobre los asuntos de Marruecos y nada ha contestado tampoco sobre política internacional.

—Para dar esa contestación—termina diciendo—no necesitaba su referencia tomarse un plazo de tres meses.

Se suspende la discusión.
Proposición retirada
El Sr. MONDEJAR propone que hoy, con motivo de la festividad de la festividad de San Isidro, no se celebre sesión.

El Sr. GIL ROBLES se muestra disconforme y se retira la proposición.

Ley forestal

Se abre debate sobre la ley de repoblación forestal.
El Sr. CHAPAPRIETA anuncia que no estorbará el proyecto, pero se opondrá a la creación de la caja especial.

La vuelta ciclista a España

En la penúltima etapa vence Molinar.—Cañardó pierde el segundo puesto

Zamora, 14. La penúltima etapa de la vuelta ciclista a España, Cáceres Zamora, no fué de gran emoción.

La única novedad ha sido, que al pasar el puerto de Bejar, se retiró el italiano Barrás, después de asegurar el primer puesto en el gran premio de la montaña, abandonó la carrera alegando encontrarse indispuesto.

En esta etapa ha vencido Molinar que hizo el recorrido de los 275 kilómetros en 10 horas, 12 minutos y 48 segundos.

Cañardó ha perdido el segundo puesto en la clasificación general que ha pasado a Digneff.

Una catástrofe

En una mina de carbón perecen un ingeniero y cuatrocientos obreros

Londres, 14. —Se reciben noticias alarmantísimas dando cuenta de una espantosa catástrofe.

Durante los trabajos en una mina de carbón del distrito de Tzchan, han perecido ahogados un ingeniero y cuatrocientos mineros.

Aunque se desconocen pormenores del trágico suceso, se sabe que este ocurrió cuando se intentaba efectuar el desagüe de uno de los pozos de la mina.

El raid aéreo Santander-Méjico

Pombo sale para Sevilla
Madrid, 14 8 noche.
A las tres y cuarenta se elevó en el aeródromo de Barajas el aviator Pombo emprendiendo el vuelo con rumbo a Sevilla.

El joven aviator fué despedido por el Embajador de Méjico, las autoridades de Madrid, alto personal del aeropuerto y numerosos amigos.

Pombo manifestó que calculaba llegar a Sevilla en dos horas, proponiéndose permanecer en la capital andaluza y realizar el raid mañana si el tiempo lo permite.

Alcance político

Banquete al ministro francés
Madrid, 14. —El ministro de Instrucción Pública, señor Duvalde, ofreció hoy un banquete a su compañero de Francia.

Asistieron el embajador de aquella nación y los directores generales del ministerio.

Notas de ampliación del Consejo

El problema del paro obrero
Aunque se anunció que el Consejo de ministros no sería ampliable, los periodistas recogieron algunas notas.

Se trató de la reparación de los periódicos suspendidos.
El señor Chapaprieta habló de atenuar el déficit de los presupuestos y se ocupó del paro obrero.

De los doscientos millones con signados, se destinarán cincuenta a subvenciones a los Ayuntamientos que cooperarán, y otros cincuenta se destinarán a la construcción de edificios públicos.

Se calcula que con la aportación de las corporaciones, se obtendrán trescientos millones, para remediar el problema.

La Junta contra el paro, la presidirá el ministro de Trabajo con representantes de otros ministerios, y formarán parte de la misma, cuatro patronos, cuatro obreros, un ingeniero y arquitecto.

Se destinará un millón de pesetas para el régimen de seguros.

Despues de los sucesos de Asturias

Dice Gordón Ordás
Preguntado Gordón Ordás por un periodista local sobre quienes prepararon los sucesos revolucionarios contestó que no tendría inconveniente en decirlo si el Gobierno le concede explicar una interpelación en el Congreso, sobre la revolución de Asturias.

El Ayuntamiento de Vélez Rubio remite certificación del acuerdo del mismo por el cual se nombra representante del ayuntamiento en el Consejo Local a don Francisco Olivares González.

LAXEN BUSTO LAXANTE PRODIGIOSO

Cosas de toros

La culpa de los ganaderos y de algunos más...

Para mí es un honor contar entre mis amistades, ganaderos sevillanos y salmantinos cuyos toros se cotizaban siempre a elevados precios como justo premio a la bravura de que en los circos daban evidentes muestras...

A los ganaderos que por tradición son ganaderos, a los que cuidaron de la selección de sus reses, teniendo siempre en cuenta la bravura para acercarse al tipo deseado...

Yo no puedo estar conforme con que un señor, llámese como quiera, se obtiene en demostrar que don Diego Ceballos o don Manuel Santos hombres de negocios y personas respetabilísimas...

Belmonte necesitó para que triunfara su arte innovador que acabó con las tradiciones de un arte centenario, de todas las centenarias tradiciones de una casta de hidalgos campesinos que cifró su orgullo en producir los toros más fieros y nobles que vieron los siglos...

Olvidar tradiciones y desvelos, deudas de gratitud y honores recibidos; desatar o no evitar una lucha que tanto contribuye a desprestigiar las corridas, dando paso a espectáculos que poco a poco se van adueñando del interés de los públicos...

En la bravura de los Alamos se han celebrado solemnes fiestas a la Santa Cruz. La ermita se hallaba completamente atestado de fieles quienes con el mayor recogimiento y devoción oyeron el Santo Sacrificio de la Misa...

En la bravura de los Alamos se han celebrado solemnes fiestas a la Santa Cruz. La ermita se hallaba completamente atestado de fieles...

En la bravura de los Alamos se han celebrado solemnes fiestas a la Santa Cruz. La ermita se hallaba completamente atestado de fieles...

En la bravura de los Alamos se han celebrado solemnes fiestas a la Santa Cruz. La ermita se hallaba completamente atestado de fieles...

En la bravura de los Alamos se han celebrado solemnes fiestas a la Santa Cruz. La ermita se hallaba completamente atestado de fieles...

En la bravura de los Alamos se han celebrado solemnes fiestas a la Santa Cruz. La ermita se hallaba completamente atestado de fieles...

En la bravura de los Alamos se han celebrado solemnes fiestas a la Santa Cruz. La ermita se hallaba completamente atestado de fieles...

NOTICIAS

Terminada la representación, efectuada bajo un sol espléndido, fué llevado procesionalmente a la Ermita el signo de nuestra Redención...

Que Dios premie la fé de estos buenos aldeanos y también les conceda la fortaleza necesaria para conservar íntegras y firmes las verdades cristianas que heredan supieron de sus antepasados...

La apertura y cierre del comercio

De interés para el comercio y el público en general

Al partir del próximo día 15 y hasta el 31 de agosto las horas de apertura y cierre para los establecimientos mercantiles de nuestra ciudad, serán las siguientes:

Se abrirá a las nueve de la mañana, cerrando a la una de la tarde, volviéndose a abrir a las cuatro, para cerrar a las ocho de la noche...

EDICTO

Don José Alemán Illán, Alcalde Presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta Capital

HAGO SABER: Que figurando como de nueva creación en presupuesto aprobado para el año actual por este Excmo. Ayuntamiento una plaza de Médico Auxiliar del Médico Tocológico, dotada con el haber anual de tres mil pesetas...

Las solicitudes de opción al concurso se presentarán en la Secretaría del Ayuntamiento durante el mes siguiente a la publicación de este Edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia, acompañándose a ellas certificación de nacimiento expedida por el Registro Civil para acreditar por edad superior a veinte años e inferior a cincuenta, certificaciones de buena conducta y negativa de antecedentes penales...

Dr. Rafael Araez, Oculista del Hospital Provincial, CONSULTA: de 10 a 12 y de 3 a 6, Avenida de la República, 73, -pral.

TRIBUNALES, En la Audiencia, Señalamientos para hoy, Sección primera, No hay señalamientos anunciados para hoy...

En la Audiencia, Señalamientos para hoy, Sección primera, No hay señalamientos anunciados para hoy...

En la Audiencia, Señalamientos para hoy, Sección primera, No hay señalamientos anunciados para hoy...

En la Audiencia, Señalamientos para hoy, Sección primera, No hay señalamientos anunciados para hoy...

En la Audiencia, Señalamientos para hoy, Sección primera, No hay señalamientos anunciados para hoy...

En la Audiencia, Señalamientos para hoy, Sección primera, No hay señalamientos anunciados para hoy...

En la Audiencia, Señalamientos para hoy, Sección primera, No hay señalamientos anunciados para hoy...

NOTICIAS

Designación, El Instituto Nacional de 2ª Enseñanza de esta capital a instancia del Ayuntamiento ha designado a don Ernesto Postuondo y Loret de Mola para formar parte del Tribunal que ha de adjudicar la plaza de oficial 3.º de este Ayuntamiento...

Se alquila, un espacioso almacén en la calle de General Luque, Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Hospital Provincial, Guardia para hoy: Médico, don José de Velasco y Angulo, Practicante, don Francisco Pérez López, Matróna, doña Luisa Flores Vicente.

Se alquila, un almacén en el Parque de Nicolás Salmerón, Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Reclamaciones, Don José López Maldonado, don José Medina Giménez, don Francisco Martínez Expósito y don Vicente Villaseca Calvache han presentado sendos escritos al Ayuntamiento reclamando contra el padrón de cédulas personales.

Solicitan, Bernardo Ruano de las Heras e Jaab Gutiérrez Villanueva han presentado escritos en la Alcaldía solicitando se les incluya en el padrón de Beneficencia.

Tienda Asilo, Raciones extraordinarias y distribuidas en el día de ayer, 656. Las conferencias de San Vicente de Paúl han dado 35 kilos de pan y 9 bonos de efectos.

Se alquila, un bonito chalet en los Molinos de Viento, pasando los autobuses por la puerta, Razón: Murcia, 27.

Prisión Provincial, En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos: Altas.—Antonio Espinar Sánchez, Bajos.—José Romero Pérez. Quedan 71 reclusos.

Aviso, La Casa Meguerry de Sevilla, participa a sus clientes la llegada de su viajante con el muestrario general de tejidos, blandería para equipos y camisería para caballero.

Registro Civil, En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Manuel Giménez Escámez. Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Salvador Rodríguez Rodríguez con Matilde Gallego Medina. Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: Antonio Martínez Díaz. Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Ninguno.

Casa de Socorro, Guardia para hoy: Médico, don Juan Banqueri Salazar, Practicante, don Francisco Márquez.

Vida Religiosa, Santos de hoy, Miércoles, SAN INDALECIO Patrón de la Diócesis. Santos Isidro Labrador, Juan Bautista de la Salle, fd. Torcuato y cpa. Mancio, Pedro y Andrés mrs.

Santos de mañana, Jueves, Santos Juan Nepomuceno, mrs. Honorata, ob. Félix y Aquilino, mrs. Simón Stoch cf. y Máxima vg.

Jubileo Circular, Hoy en Santo Domingo, Mañana en la misma Iglesia.

Mes de María, En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Fe Illicitación Sabatina y demás fieles.

Los cánticos por el coro de la Asociación.

Novena a San Expedito, Continúa en Santiago a las 8 de la tarde la novena al glorioso mártir y abogado celestial de los caros sugentes, con rosario, ejercicio, cánticos y oración final.

A Santa Rita, En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En las Puras, Continúa en la Iglesia de las Puras el Quinario en honor de San Juan Nepomuceno con el orden siguiente:

A San Indalecio, Hoy comenzará en la Santa Iglesia Catedral la novena al glorioso mártir San Indalecio, al terminar las Horas Canónicas, próximamente a las cinco.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos.

En las demás poblaciones que visitan estos vapores, los Ayuntamientos se ocupan de tomar las medidas necesarias para la obligada vigilancia y para atender al tráfico extraordinario de ellos; y espero que el Ayuntamiento de Almería dará las órdenes oportunas para que en los sitios indicados en el itinerario que tienen que recorrer los autos y coches con los excursionistas y en los cruces de las carreteras, haya guardias de circulación.

Dejo al buen juicio de este Ayuntamiento tomar otras decisiones para hacer agradable la estancia a esta numerosa expedición marítima, pues del éxito de ella depende que otras compañías de vapores se decidan dejar otros puertos de España para venir a visitar nuestra población.

V. E. resolverá lo más acertado. Con este motivo ofrece a V. S. sus respetos, Rodolfo Lussnigg.

SUCESOS

Herida grave, En la Casa de Socorro fué asistida Adela Díez Roca, de 55 años de edad, de fractura de la tibia y peroné, por su tercio medio, de la pierna derecha.

Según manifestó, dichas heridas se las produjo al ser atropelada por una bicicleta en la calle de Murcia. Su pronóstico es grave. Ingresó en el Hospital provincial.

Heridos leves, En la Casa de Socorro fueron asistidos los siguientes heridos leves: Antonio Camacho García, de 16 años, domiciliado en la calle de las Memorias núm. 5, de una herida contusa de dos centímetros situada en la región occipital.

Diego Molina Vicente, de 8 años, habitante en la calle de Versalles, número 7, de una herida contusa de un centímetro en la región superciliar del lado derecho.

José García Villar, de 7 años, con domicilio en Targrete 1 (Zapillo), de distensión ligamentosa del tarso del pie izquierdo.

Pedro Salazar Martínez, de 45 años de edad, de luxación en el hombro izquierdo.

Mordido por un gato, José Guíl Villegas, de 21 años, domiciliado en la calle de Concha Robles, núm. 4, fué asistido en dicho centro benéfico de una herida en el dedo índice de la mano derecha. Se la produjo un gato al morderle.

Se hiero con una hoz, En el Hospital Provincial fué asistido Juan Carretero García, de 43 años, de una herida contusa que le interesa la piel y el tejido celular en la región occipital, de seis centímetros de longitud. Según manifestó sus compañeros, dicha herida se la produjo en una finca del término de Felix al darase un corte con una hoz.

Su pronóstico es reservado. Q. edó encamado en la sala de Santa Rosa.

Sustracción, José Arabe Mayor denunció en la Comisaría que le han violentado la cerradura de una barraca de madera que tiene instalada en la playa de las Almadrabillas, llevándose herramientas que valora en 165 pesetas.

Agraciados sin premio, José Ruiz Ortega denunció en la Comisaría de Vigilancia a un individuo llamado José Nin de Cardona que le vendió dos participaciones de Lotería correspondientes al sorteo del día 11, del número 25 533 que resultó premio do con tres millones; pero que también resultó que Cardona no llevaba billete ni décimo alguno y había puesto el número «imaginariamente».

Según los informes las participaciones vendidas por el «imaginativo» no fueron solamente las de Ruiz Ortega.

Una moción, Don Rodolfo Lussnigg ha presentado al Ayuntamiento la siguiente: Excmo. a.ior: Las grandes Compañías Marítimas, organizan todos los años con sus grandes vapores de lujo, expediciones turísticas por los mares de más atractivos, visitando los principales puertos de cada país. A España llegaban bastantes expediciones de esta clase con miles de turistas; nuestra amada Almería se ha encontrado hasta ahora muy apartada de esta hermosa y deseada corriente turística. Pero no hay ninguna razón, para que el puerto de Almería, uno de los mejores del Mediterráneo, sea para siempre excluido de este tráfico, ni nuestra Provincia, una de las más hermosas y de más variados encantadores atractivos, sea olvidada, si nosotros todos ponemos nuestra decidida voluntad para remediar este mal.

Hoy tengo el honor de poner en conocimiento del Excmo. Ayuntamiento que como primer ensayo, llegará al puerto de Almería, el próximo día 18 de Junio, el magnífico transatlántico «STRATHNAVER» de la Compañía P. & O., con unos mil cien viajeros, para visitar esta preciosa población.

La conocida Agencia de viajes «Baqueira, Kusche y Marín» de Málaga, que está organizando desde hace años en los puertos de Málaga, Alicante, Barcelona, Cádiz, Ceuta, Sevilla, Valencia y Palma de Mallorca expediciones terrestres a la llegada de sus vapores a los puertos, me ha confiado la organización de esta visita a la Ciudad y alrededores de Almería. (El representante de la P. & O. en Almería, es don Gaspar Cuenca.)

El «STRATHNAVER» llegará a este puerto, como antes digo, el 18 de Junio próximo hacia la una de la tarde, para hacerse nuevamente a la mar el anochecer, y procederá inmediatamente al desembarco de sus viajeros turistas. Para un grupo de 140 se alquilarán unos 40 taxis, los cuales en siete tandas, acompañadas cada una de un intérprete inglés, visitará los siguientes lugares: El Parque, Carretera de B. la Mar hasta San Telmo, La Catedral, El Convento de las Puras, Ayuntamiento, San Cristóbal y Ríjca.

Para facilitar a los demás turistas y por falta de una Guía adecuada, he encargado la impresión de una corta descripción de Almería, en inglés, con unas fotografías de la Ciudad, la que será repartida entre los viajeros.

Dr. Francisco Soriano, CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente. MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA. RICARDOS, Teléfono, 2-0-7. ALMERIA.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico, - DEL - Dr. Eduardo Pérez Cano, Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene. ANALISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINAS Y DEMÁS PRODUCTOS BIOLÓGICOS. CONSULTA DE LESIONADOS POR ANIMALS SUSPECHOSOS DE HIDROFOBIA. DIAGNÓSTICO REVELADOR DE LA RABIA. TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO. De 3 a 5.—Eduardo Pérez, 7.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

sino otras muchas cuyos poseedores experimentaron el natural sobresalto y la lógica indignación.

Insultos, María Uclés Alonso denunció en la Comisaría a Manuela Navas y a una hija de esta llamada Carmen por insultarle groseramente y promover un fuerte escándalo golpeándole la puerta de su domicilio.

Consumo y no paga, Candelaria Felices Madrid denunció a Sebastián López, por negarse a pagarle 15 pesetas que hizo de consumo en un establecimiento de su propiedad.

Consumo y no paga, Candelaria Felices Madrid denunció a Sebastián López, por negarse a pagarle 15 pesetas que hizo de consumo en un establecimiento de su propiedad.

AZUFRE SUBLIMADO FLOR DON QUIJOTE, MARCA REGDA, REFINERIAS A.M. ROMERO H. ALMERIA

Doctor Juan López Jiménez, ESPECIALISTA en enfermedades de los niños, Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5, Navarro Rodrigo, 14, 2.º, Gratuita en la Casa de Socorro, de 2 a 3.

SASTRERIA HERRADA, Extenso surtido en géneros para la presente temporada, Plaza de Canalejas, 4 y Avenida de la República 11.—ALMERIA

Doctor Abellán, Consulta de 11 a 12 y de 3 a 6, Conde Offalia, 5, Teléfono, 5-9-6

HEMORROIDES (Almorana), CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente. Dr. Francisco Soriano, MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA. RICARDOS, Teléfono, 2-0-7. ALMERIA.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico, - DEL - Dr. Eduardo Pérez Cano, Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene. ANALISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINAS Y DEMÁS PRODUCTOS BIOLÓGICOS. CONSULTA DE LESIONADOS POR ANIMALS SUSPECHOSOS DE HIDROFOBIA. DIAGNÓSTICO REVELADOR DE LA RABIA. TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO. De 3 a 5.—Eduardo Pérez, 7.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría, DEL HOSPITAL PROVINCIAL, Cirugía general. Partos. EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

III Asamblea del Comercio e Industria del Automóvil

Durante los días 23 al 26 del actual, se celebrará en Madrid, la III Asamblea del Comercio e Industria del Automóvil...

T. S. H.

Programas para hoy MADRID Unión Radio Madrid E. A. J. 7. 17:00: Campanadas de Gobernación...

23:45: «La Palabra» Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo. Última hora.

Notas marítimas

Movimiento de buques Durante las últimas 24 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS Vapor español «María R», de Aguilas, con carga general y pasajeros.

Anúnciese en «La Independencia»

ROCALLA EL MEJOR MATERIAL PARA CONSTRUCCIONES DEPOSITOS CANALONES FLANCHAS ACANALADAS REPOSITOS PARA WATERS BOVEDILLAS PLACAS 40x40cm REDES ESTUDIOS 14 y CANUDA 2 TELEFONO 20768 ROCALLA S.A. BARCELONA Agencia en Almería: Diego Salaberri Martín. -Granada, 29. Teléfono, 5-6-3

Almacenes París Madrid Inmenso surtido en muebles a precios muy limitados Loza en general Bateria de cocina Objetos para regalo Cristalerías Lámparas Vajillas Tresillos de tapicería desde 175 pesetas Los muebles fabricados en los talleres de esta casa son de la mejor calidad General Riego, 9 - Almería

Nuevo horario Administración Principal de Correos de Almería Horas de servicio con el público desde el 15 inclusive, de este mes LISTA (POSTE RESTANTE) De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19...

VENTA DE SELLOS Los de Lista y además de 14 a 16, CERTIFICADOS De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 3 a 19. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30 VALORES DECLARADOS De 8,30 a 9,30 y de 14,30 a 16. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30 PAQUETES POSTALES De 8,30 a 9,30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30. GIRO POSTAL De 8,30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos de 8 a 10,30, salvo orden superior de su pensión SECRETARÍA Y HABILITACIÓN De 9 a 12. Tarjetas de identidad, de 19 a 11. CAJA POSTAL DE AHORROS De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11 Los viernes no hay servicio. Pomada «19» - Cura en 3 días Eczemas, Erupciones, Grietas, Quec maduras etc -Caja 1 Pta. Depurativo «19» - Limpia la sangre, Rejuvenece. Antiartrítico «19» - Cura Reuma, Uremia, Gota. Sudor - Evita el olor del sudor. 1 Peseta.

NO OLVIDE USTED QUE SON 4 los tomos que forman un ejemplar del ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Quality - Building - Home) Datos del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones UNAS 6.000 PÁGINAS MÁS DE 8.000.000 DATOS MAPAS GEOGRÁFICOS-INDICES SECCIÓN EXTRANJERA o pequeño Directorio Universal Precio de un ejemplar completo: CIENT PESETAS (tramos de peritos en toda España) ¿SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO? Anuncios Quality-Building y Home Homes, S.A. Edificio Granada, 29 y 30 - BARCELONA LOS PUEBLOS SIN RELIGION NO SON SOCIEDAD, SON CONJUNTO DE BESTIAS DE CATEGORIAS DISTINTAS

¿CALLOS? Usando sólo tres días el patentado UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gollo, verrugas y juanetes. Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pesetas. -Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5.-MADRID.

ELIXIR DE PROTOCLORURO DE HIERRO CON HIPOFOSFITOS VIVAS PÉREZ

RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS NO TIENE RIVAL Y ES EL REMEDIO MAS RACIONAL SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS DE TODOS LOS FERRUGINOSOS Y DE LA MEDICACIÓN TÓNICO-RECONSTITUYENTE PARA LA ANEMIA, RAQUITISMO, COLORES PÁLIDOS, DEBILIDAD E INAPETENCIA, EMPOBRECIMIENTO DE SANGRE, MENSTRUACIONES DIFÍCILES Tenemos numerosos certificados de los médicos que los recomiendan y recetan con admirables resultados. CUIDADO CON LAS FALSIFICACIONES, PORQUE NO DARÁN RESULTADO. BAIGID LA FIRMA Y MARCA DE GARANTIA De venta en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo DEPÓSITO GENERAL: ALMERÍA-Farmacia de VIVAS PÉREZ

ALLICIDA PIZA Estrépsa rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No moe los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 pta. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacía de VIVAS PÉREZ

Lea usted todos los días «La Independencia»

LA INDEPENDENCIA Diario católico fundado el año 1908 Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden. Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahínco los principios básicos del orden social. Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio. Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre de Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26. Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico. Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos necesitan la pauta apoyando y difundiendo de su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION Nombre _____ Calle _____ P.O. Box _____ Domicilio _____ Teléfono _____ Firma _____

MEDICAMENTO DE FAMILIAS LOS ANCIANOS, LOS TÍPICOS, LOS DISENTÉRICOS, LAS EMBARAZADAS, LOS NIÑOS, CATARROS Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO, VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA, TIFUS, AFECCIONES HÚMEDAS DE LA PIEL, CURAN PRONTO Y BIEN CON LOS SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PÉREZ. Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

Cáncer Dr. J. Banqueri Médico por oposición de la Beneficencia Municipal y de la Casa de Socorro Consulta especial de enfermedades cancerosas y de la sangre, Cirugía general Resultados obtenidos hasta hoy con el tratamiento especial del cáncer (sin operar) únicamente aplicado en esta clínica. Curaciones: 42,5%; alivios prolongados, 27,5%. Cuanto más pronto el tratamiento más seguro el éxito. CLINICA: Eduardo Pérez, 12, principal - De 3 a 5 Económica para obreros, de 12 a 2 MIL PESETAS que presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS» sentadas. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Madrid. Únicas corporaciones, científicas y renombradas prácticas durante la presente. No se agota de todos los días. Pide CASULAS PIZA